

「助人勵己」的一年 2020-21 年度 3521 地區年會



高質感且溫馨的基金表揚之夜

地區年會副主委暨四工召集人
台北市北安社 陳怡芬 PP Yifen

在地區年會正式揭幕前一晚，是「基金表揚之夜」，也是歡迎國際扶輪社長代表的晚宴。於 2021 年 4 月 9 日晚間在台北艾麗酒店 5 樓宴會廳舉行。

晚宴開始後，首先由國際扶輪社長代表暨前國際扶輪理事謝三連帶來 RI 社長的祝福與期許；接著由國際扶輪前社長黃其光先生致詞，他簡單的闡述國際扶輪的現況與趨勢。這兩位國際扶輪領導人，以實際行動和演講激勵鼓舞了基金捐獻人，讓大家瞭解到個人金錢奉



獻所能創造對改善世界的實質貢獻。

為了讓扶輪得獎人更了解所捐獻基金的運用狀況，基金之夜安排由地區扶輪基金主委林



谷同先生 DRFC Audi 為大家進行扶輪基金的演講，詳細說明並以具體數字來呈現以扶輪基金行善服務的豐碩成果。

為展現高質感，晚會所準備的現場節目也不能隨便！我們 3521 地區合唱團以本年度主題曲〈扶輪有愛〉和原住民歌曲〈杵歌〉來唱出對於扶輪精神的讚頌。寶眷聯誼會練習陶笛多時，晚會節目演奏〈風中奇緣〉和〈Gimme! Gimme! Gimme!〉兩首曲子，寶眷們身著高雅禮服配合優雅陶笛樂聲，向基金捐獻人感恩致敬。

本年度扶輪歌詠比賽得獎人樂群社 AG Lanfer 與夫人 Jennifer 表演〈當你老了〉組曲，歌曲編排創意與表演默契令人耳目一新。最後的表演節目是由陶笛演奏家葉山青子（寶眷聯誼會陶笛團的指導老師）獨奏表演外加安可曲，其中〈高山青〉以高超技巧和激昂樂音撼動全場，為高質感的基金之夜帶來壓軸的精彩尾聲。



「基金之夜」會中及會後，我們得到來自基金捐獻人及來賓們許多正面的回饋，對於我們籌辦團隊在細節上的用心、表演節目高質感、與整體所呈現的尊榮等，都給予高度肯定，這也讓我們工作團隊這數月籌備的辛勞疲憊一掃而空！

活動分享

地區年會主委

台北北區社 黃國欽 PP Red Heart

自從 COVID-19 病毒在 2020 年初擴散之後，扶輪社會中的許多活動相繼的受到相當大的影響。包括各社的例會活動、服務計畫，甚至 2020 年度的地區年會都延期到 6 月中才舉行。因此，在今年 Good News 總監的指派下，擔任 3521 地區的年會籌備主委時，對於疫情發展的不確定性，也是籌辦年會最大的心理負擔。所以，在規劃年會活動時，必須把不同的變數考慮進去，也需準備好不同因應的方案。



幸好，台灣有堅強的防疫團隊，讓台灣的疫情可以控制在一定的範圍之內。順利地，國際扶輪 3521 地區年會如期的在 2021 年 4 月 10 日，假張榮發基金會國際會議中心舉行。自從地區年會的時間改成一天以來，對於議程內容的安排，節目時間的掌握都需要相當的精準，這也是年會的一大挑戰。不過年會籌備團隊的夥伴們，有許多都是參與地區活動的老手，因此，各工作會也都按部就班，井然有序的規劃年會活動。

當天一大早 7 時 40 分，地區年會提案表決的開票，開啟了年會活動的序幕。接著而來的是友誼之家的開幕，今年有名車、美酒、甜點、音樂、公益、知性等不同行業廠商的參與，具有相當的規模。在 Good News 總監的率領下，以及多位 PDG 和未來地區領導人共



同剪綵，增添了許多熱鬧歡樂的氣氛。而在同一場地，也呈現 11 個分區各社的年度活動和服務成果。

年會一開始，由專業級的 3521 合唱團表演，並高唱〈扶輪頌〉以及由 Good News 總監填詞的〈扶輪有愛〉，帶出年會的氣氛。年會的進場式，就如同交響樂團的指揮，手上指揮棒揮下的第一拍，開始了氣勢磅礴的樂曲。今年的入場式，是由北區社今年度新輔導成立的鐵人社的鐵人們：掌旗和導引總監和各分區的 AG 和社長們入場。鐵人們個個英姿煥發、精神奕奕，成為全場另一個矚目的焦點。當旗手們在舞台上，一個箭步，整齊劃一的將旗幟放入旗座，頓時吸引了全場的目光和如雷的掌聲。

在第一全會，很榮幸地邀請到國際扶輪社長代表 RIPR Jackson 為社友們詳細清楚的介紹 RI 的現況與未來的規劃。並說明今年仍舊因為疫情的關係，原定在台北舉行的扶輪國際年會改為線上虛擬年會。雖然早知道結果，但聽到時仍然會覺得相當可惜。不過，同時也帶來令人振奮的消息。因為，台北可能會再度成為 2028 年扶輪國際年會的舉辦城市。也請社友們再度



努力，共同期待國際年會在台北舉行。

在第二全會時，Good News 總監詳盡的做地區年度報告、各項活動、服務成果的展示。並且也特別介紹由北區社輔導成立的三個新社，分別是鐵人社、品酒美食社、長跑社，一口氣增加了 200 個以上的社友，確實對地區的扶輪人數成長注入了一股活水。



今年的聯合午餐會也是一大亮點。我們特別安排組合式的演講，邀請了企業策略權威台大國企所的李吉仁教授，以及年輕、高學歷創立非營利組織投身教育公益的夫妻檔，均一教育平台的呂冠緯執行長和 TFT (Teach For



Taiwan) 的劉安婷創辦人。透過他們的分享和對話，讓我們更了解台灣偏鄉教育的狀況。希望透過創新的合作模式，結合科技與人才，提升偏鄉教育的質與量，發展特色的學習場域。現場的社友們，專注的聽講直到結束，確實是帶著「進來學習、出去服務」的 DNA 參與扶輪。連 RIPR Jackson 在講評時也提到這是他參與年會活動以來，少數沒有邀請政治人物或是企業領袖的專題演講，令人印象深刻，也讓他對於偏鄉教育有不同的觀點和思考。

第三全會是社友的表彰，由 Good News 總監親自頒獎。對於今年度社友的付出與貢獻給予肯定。包括扶輪基金的表揚，國際扶輪獎項，以及各社社長和社友們的績優獎勵。而地區眷聯會夫人們，氣質高雅、儀態萬千的走在紅毯上，更是迎來社友們的歡呼聲和不斷的掌聲，也表達感謝寶眷們支持社友們參與扶輪的各項活動。

第四全會的開始也代表年會進入了尾聲。在致謝詞時，我邀請了所有年會籌備的伙伴們一起上台，一同感謝所有參與年會社友們的支持，也接受社友們的鼓勵和肯定。

在最後時段，從會場各處慢慢地，帶著歌聲走出來的百齡合唱快閃團。透過一連串的組曲將美音歌聲傳遞給在場所有的人，也感動了每一個社友。而在 Good News 總監將扶輪

的重任交給 DGE Dennis 時，更是將年會的整個氣氛帶到了最高潮，完成了扶輪「一棒接一棒，棒棒是強棒」傳承的任務。



年會的籌備將近半年，團隊的組成從陌生到熟悉，從溝通到默契的形成，都是因為大家無私的犧牲和奉獻，願意為扶輪服務和付出。感謝 Good News 總監的支持和信任，讓筆者有機會承擔這個重責大任。也要感謝合作的夥伴們，年會副主委 PP Antony、PP Yifen、PP Gear，各工的召集人 PP Johnson、PP Young、PP Joe 還有我們最佳執行長 IPP Sid，還有許多委員會的工作夥伴們，以及年會的 8 位司儀們的主持功力。更要感謝 PRIP Jackson，地區 PDG 們的參與，以及社友們的出席，共同完成今年的年會活動，留下令人難忘、感動的回憶，謝謝大家。

